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1. Ɋɟɡɭɥɶɬаɬɵ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 
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Кɪɢɬɟɪɢɢ Ɏɨɪɦɭɥа ɪаɫɱɟɬа ɩɨ  
ɞаɧɧɨɦɭ ɤɪɢɬɟɪɢɸ 

Иɡɦɟɪɟ-
ɧɢɟ ɪɟ-

ɡɭɥɶɬаɬа 
Ɉɍ 

ɋɪɟɞɧɢɣ ɩɨɤаɡаɬɟɥɶ ɩɨ ɦɭɧɢɰɢ-
ɩаɥɢɬɟɬɭ ɡа ɬɟɤɭɳɢɣ ɝɨɞ 

ɲɤɨɥɵ ДɈɍ ɍДɈ 
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Ⱦɨɫɬɭɩ-
ɧɨɫɬɶ ɨɛ-
ɪɚɡɨɜɚ-
ɬɟɥɶɧɵɯ 

ɭɫɥɭɝ 

Ɉɯɜɚɬ ɞɟɬɟɣ ɩɨ ɜɨɡɪɚɫɬɭ: 
Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɜɨɫɩɢɬɚɧɧɢɤɨɜ ɞɚɧɧɨɝɨ 
ɜɨɡɪɚɫɬɚ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɜɨɫɩɢ-

ɬɚɧɧɢɤɨɜ ɍȾɈ 
% 

   
Ⱦɨɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - - 3,5 

Ɇɥɚɞɲɢɣ ɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - - 50 
ɋɪɟɞɧɢɣ ɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - - 31,2 
ɋɬɚɪɲɢɣ ɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - - 15,2 

Ɂɚɧɹɬɨɫɬɶ ɞɟɬɟɣ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, ɩɨɥɭ-

ɱɚɸɳɢɯ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ, ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ  ɨɛɪɚ-
ɡɨɜɚɧɢɟ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɜɨɫɩɢ-

ɬɚɧɧɢɤɨɜ *100% 

% - 10,4 2 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ, ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɜ ɫɩɟ-
ɰɢɚɥɶɧɵɯ ɤɨɪɪɟɤɰɢɨɧɧɵɯ ɭɱɪɟ-

ɠɞɟɧɢɹɯ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ, ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ 
ɭɫɥɭɝɢ  ɤɨɪɪɟɤɰɢɨɧɧɨɣ ɫɟɬɢ 

% - 1,7 - 

Ⱦɨɥɹ ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɞɟɬɟɣ, ɨɯɜɚ-
ɱɟɧɧɵɯ ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɵɦ ɨɛɭɱɟɧɢ-
ɟɦ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ ɞɟɬɟɣ- ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ - ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ, ɨɯɜɚ-
ɱɟɧɧɵɯ ɞɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɵɦ ɨɛɭɱɟɧɢɟɦ/ 

ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ * 100% 
% - - 0,1 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ, ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ ɭɫɥɭɝɢ 
ɜɚɪɢɚɬɢɜɧɵɯ ɮɨɪɦ 

ɞɨɲɤ.ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ, (ȽКɉ, ɫɟɦɟɣ-
ɧɵɟ ɝɪ., ɥɟɤɨɬɟɤɢ, ɤɨɧɫɭɥɶɬ. ɩɭɧɤ-

ɬɵ ɢ ɞɪ.) 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ, ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ ɜɚ-
ɪɢɚɬɢɜɧɵɟ ɮɨɪɦɵ ɞ.ɨ. / ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢ-

ɱɟɫɬɜɨ ɜɨɫɩɢɬɚɧɧɢɤɨɜ * 100% 
% - 1,4 - 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ, ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɟ ɩɥɚɬɧɵɟ 
ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɟ 

ɭɫɥɭɝɢ (ɉȾɈɍ). ȼɫɟɝɨ, % Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɩɨɥɶɡɭɸɳɢɯ-
ɫɹ ɉȾɈɍ ɧɚ ɞɚɧɧɨɣ ɫɬɭɩɟɧɢ / Ɉɛɳɟɟ 

ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ* 100% 
% 

- 36 11,6 

Ⱦɨɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - 36 6,1 

Ɇɥɚɞɲɢɣ ɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - - 2,4 
ɋɪɟɞɧɢɣ ɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - - 1,8 

ɋɬɚɪɲɢɣ ɲɤɨɥɶɧɵɣ ɜɨɡɪɚɫɬ - - 1,2 
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 Ɉɯɜɚɬ ɞɟɬɟɣ ɭɫɥɭɝɚɦɢ ɞɨɲɤɨɥɶ-
ɧɨɝɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɝɪɭɩɩ ɤɪɚɬɤɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɩɪɟɛɵɜɚɧɢɹ 

ɤɨɥɢɱɟ-
ɫɬɜɨ 

ɝɪɭɩɩ 

- - 5 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ, ɡɚɧɹɬɵɯ ɪɚɡɥɢɱɧɵɦɢ 
ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹɦɢ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɜ 

ɍȾɈ: 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ, ɡɚɧɹɬɵɯ ɪɚɡɥɢɱ-
ɧɵɦɢ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹɦɢ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ / 
Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɜɨɫɩɢɬɚɧɧɢɤɨɜ * 

100% 

%    

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɬɜɨɪɱɟɫɬɜɨ  - - 4,3 
ɋɩɨɪɬɢɜɧɨ-ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ  - - 0,2 
Эɤɨɥɨɝɨ-ɛɢɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɟ  - - 2,8 

Ɍɭɪɢɫɬɫɤɨ-ɤɪɚɟɜɟɞɱɟɫɤɨɟ  - - 2,5 

ɋɩɨɪɬɢɜɧɨɟ  - - 11,5 

ɏɭɞɨɠɟɫɬɜɟɧɧɨɟ  - - 54 

Кɭɪɬɭɪɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɟ  - - 7 

Ⱦɪɭɝɢɟ ɜɢɞɵ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ  - - 18 

Ⱦɨɫɬɭɩ-
ɧɨɫɬɶ ɨɛ-
ɪɚɡɨɜɚ-
ɬɟɥɶɧɵɯ 

ɭɫɥɭɝ 
 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɡɚɧɹɬɵɯ ɜɧɟɭɪɨɱ-
ɧɨɣ  ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ ɜ ɪɚɦɤɚɯ 

ɎȽɈɋ 

ɑɢɫɥɨ ɞɟɬɟɣ, ɨɯɜɚɱɟɧɧɵɯ ɫɟɬɟɜɵɦɢ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɦɢ ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦɢ ɜ 
ɪɚɦɤɚɯ ɎȽɈɋ/ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

ɜɨɫɩɢɬɚɧɧɢɤɨɜ*100% 

% - - 

74 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɭɝɥɭɛɥɟɧɧɨ ɢɡɭ-
ɱɚɸɳɢɟ ɨɬɞɟɥɶɧɵɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɭɝɥɭɛɥɟɧɧɨ 
ɢɡɭɱɚɸɳɢɟ ɨɬɞɟɥɶɧɵɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ 

/Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɭɱɚɳɢɯɫɹ * 100 
% 72,3 - 

- 
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Кɪɢɬɟɪɢɢ Ɏɨɪɦɭɥа ɪаɫɱɟɬа ɩɨ  
ɞаɧɧɨɦɭ ɤɪɢɬɟɪɢɸ 

Иɡɦɟ-
ɪɟɧɢɟ 

ɪɟɡɭɥɶ-
ɬаɬа 
Ɉɍ 

ɋɪɟɞɧɢɣ ɩɨɤаɡаɬɟɥɶ ɩɨ ɦɭɧɢɰɢ-
ɩаɥɢɬɟɬɭ ɡа ɬɟɤɭɳɢɣ ɝɨɞ 

 
ɲɤɨɥɵ ДɈɍ ɍДɈ 
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ɝ  Кɚɱɟɫɬɜɨ ɡɧɚɧɢɣ ɭɱɚɳɢɯɫɹ ɩɨ 

ɭɫɜɨɟɧɢɸ ɫɬɚɧɞɚɪɬɨɜ. ȼɫɟɝɨ: 
Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɡɚɤɨɧɱɢɜɲɢɯ 
ɨɛɭɱɟɧɢɟ ɧɚ "4" ɢ "5" / ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢ-
ɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ * 100% 

% 50,4 - - 

I ɫɬɭɩɟɧɶ 63,6 - - 
II ɫɬɭɩɟɧɶ 42,9 - - 
III ɫɬɭɩɟɧɶ 46,2 - - 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɧɟ ɨɫɜɨɢɜɲɢɟ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɫɬɚɧɞɚɪɬ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɨɫɬɚɜɥɟɧɧɵɯ 
ɧɚ ɩɨɜɬɨɪɧɨɟ ɨɛɭɱɟɧɢɟ/ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢ-
ɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ *100 

% 0,2 - - 
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Кɚɱɟɫɬɜɨ 
ɭɱɟɛɧɵɯ 
ɞɨɫɬɢɠɟ-

ɧɢɣ 
 

Ⱦɨɥɹ ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɨɜ, ɫɞɚɜɚɜɲɢɯ ɷɤ-
ɡɚɦɟɧɵ ɩɨ ɜɵɛɨɪɭ ɢɡ ɱɢɫɥɚ ɩɪɨ-
ɮɢɥɶɧɵɯ ɩɪɟɞɦɟɬɨɜ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ 11-ɯ ɤɥɚɫɫɨɜ, 
ɫɞɚɜɚɲɢɯ ɷɤɡɚɦɟɧɵ ɩɨ ɜɵɛɨɪɭ ɢɡ 
ɱɢɫɥɚ ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɯ ɩɪɟɞɦɟɬɨɜ/Ɉɛɳɟɟ 
ɱɢɫɥɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ 11-ɯ ɤɥɚɫɫɨɜ, ɨɛɭ-
ɱɚɸɳɢɯɫɹ ɜ ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɯ ɤɥɚɫɫɚɯ 

% 86,1 - - 

 

 ɋɪɟɞɧɢɣ ɛɚɥɥ ɩɨ ȿȽЭ (ɪɭɫɫɤɢɣ 
ɹɡɵɤ, 11 ɤɥɚɫɫ) 

ɋɭɦɦɚɪɧɚɹ ɨɬɦɟɬɤɚ ɩɨ ȿȽЭ, ɩɨɥɭ-
ɱɟɧɧɚɹ ɭɱɚɳɢɦɢɫɹ (ɪɭɫɫɤɢɣ ɹɡɵɤ) / 
ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɞɚɜɚɜɲɢɯ ȿȽЭ ɩɨ 
ɪɭɫɫɤɨɦɭ ɹɡɵɤɭ * 100% 

ɛɚɥɥ 72,8 - - 

  

ɋɪɟɞɧɢɣ ɛɚɥɥ ɩɨ ȿȽЭ (ɦɚɬɟɦɚɬɢ-
ɤɚ ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ),  

ɋɭɦɦɚɪɧɚɹ ɨɬɦɟɬɤɚ ɩɨ ȿȽЭ, ɩɨɥɭ-
ɱɟɧɧɚɹ ɭɱɚɳɢɦɢɫɹ ɩɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ 
ɩɪɨɮɢɥɶɧɨɝɨ ɭɪɨɜɧɹ / ɑɢɫɥɨ ɞɟɬɟɣ 
ɫɞɚɜɚɜɲɢɯ ȿȽЭ ɩɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ ɩɪɨ-

ɮɢɥɶɧɨɝɨ ɭɪɨɜɧɹ 

ɛɚɥɥ 49,1 - - 
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ɋɪɟɞɧɢɣ ɩɨɤаɡаɬɟɥɶ ɩɨ ɦɭɧɢɰɢ-
ɩаɥɢɬɟɬɭ ɡа ɬɟɤɭɳɢɣ ɝɨɞ 
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Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ, ɫɞɚɜɲɢɯ ȿȽЭ ɩɨ ɦɚ-

ɬɟɦɚɬɢɤɟ (ɬɨɥɶɤɨ ɧɚ ɛɚɡɨɜɨɦ 
ɭɪɨɜɧɟ) 

ɑɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɫɞɚɜɚɜɲɢɯ 
ȿȽЭ ɩɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ ɧɚ ɛɚɡɨɜɨɦ 
ɭɪɨɜɧɟ/ ɑɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɜɵɩɭɫɤɧɢ-

ɤɨɜ*100 

% 18 - - 

  

ɋɪɟɞɧɹɹ ɨɰɟɧɤɚ ȿȽЭ, ɩɨɥɭɱɟɧɧɚɹ  
ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɚɦɢ ɩɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ (ɛɚ-

ɡɨɜɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ) 

ɋɭɦɦɚ ɨɰɟɧɨɤ, ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ ɜɵɩɭɫɤ-
ɧɢɤɚɦɢ ɩɨ ȿȽЭ ɩɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ (ɛɚɡɨ-
ɜɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ)/ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɜɵɩɭɫɤ-

ɧɢɤɨɜ ɫɞɚɜɚɜɲɢɯ ȿȽЭ ɩɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ 
ɧɚ ɛɚɡɨɜɨɦ ɭɪɨɜɧɟ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɨɬɦɟɬɤɚ 

4,2 - - 

Э
ɮɮ

ɟɤ
ɬɢ

ɜɧ
ɨɫ

ɬɶ
 ɭ

ɱɟ
ɛɧ

ɨ-
ɜɨ

ɫɩ
ɢɬ

ɚɬ
ɟɥ

ɶɧ
ɨɣ

 ɞ
ɟɹ

ɬɟ
ɥɶ

ɧɨ
ɫɬ

ɢ 

Кɚɱɟɫɬɜɨ 
ɭɱɟɛɧɵɯ 
ɞɨɫɬɢɠɟ-

ɧɢɣ 
 

Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɱɚɫɬɢɹ ɜɵɩɭɫɤɧɢ-
ɤɨɜ ɜ ɷɤɡɚɦɟɧɚɯ ɩɨ ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɦ 

ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ 

Ɏɚɤɬɢɱɟɫɤɢ ɫɞɚɧɧɵɟ ɱɟɥɨɜɟɤɨ-
ɷɤɡɚɦɟɧɵ ɩɨ ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɦ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ 
/ ɋɭɦɦɚɪɧɨɟ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ ɜɨɡɦɨɠ-
ɧɨɟ ɱɢɫɥɨ ɱɟɥɨɜɟɤɨ-ɷɤɡɚɦɟɧɨɜ ɩɨ 

ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɦ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ 

ȿɞ. 61,9 - - 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɧɚɛɪɚɜɲɢɯ ɫɜɵ-
ɲɟ 80 ɛɚɥɥɨɜ ɩɨ ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɦ 

ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ 11-ɤɥɚɫɫɨɜ, 
ɧɚɛɪɚɜɲɢɯ ɧɚɢɜɵɫɲɢɣ ɛɚɥ ɩɨ ɩɪɨ-
ɮɢɥɶɧɵɦ ɩɪɟɞɦɟɬɚɦ (80-100)/ɱɢɫɥɨ 
ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɫɞɚɜɚɜɲɢɯ ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɟ 

ɩɪɟɞɦɟɬɵ 

% 14,9 - - 

Ⱦɨɥɹ ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɨɜ, ɧɟ ɩɪɟɨɞɨ- ɑɢɫɥɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɧɟ ɩɪɟɨɞɨɥɟɜɲɢɯ % 1,7 - - 
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ɥɟɜɲɢɯ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɭɸ ɲɤɚɥɭ ɛɚɥ-
ɥɨɜ (ɩɨ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ ɜɫɟɯ ɩɪɟɞ-

ɦɟɬɨɜ ɩɪɨɮɢɥɶɧɨɝɨ ɭɪɨɜɧɹ) 

ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɭɸ ɲɤɚɥɭ ɛɚɥɥɨɜ / ɱɢɫɥɨ 
ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɫɞɚɜɚɜɲɢɯ ɩɪɟɞɦɟɬɵ ɧɚ 
ɩɪɨɮɢɥɶɧɨɦ ɭɪɨɜɧɟ (ɩɨ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨ-

ɫɬɢ ɜɫɟɯ ɩɪɟɞɦɟɬɨɜ) *100 

ɋɪɟɞɧɟɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ 
ɛɚɥɥɨɜ ɢɬɨɝɨɜɨɣ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɢ 

(ȽɂА):  

ɪɭɫɫɤɢɣ ɹɡɵɤ 

ɋɭɦɦɚɪɧɚɹ ɨɬɦɟɬɤɚ ɩɨ ȽɂА, ɩɨɥɭ-
ɱɟɧɧɚɹ ɭɱɚɳɢɦɢɫɹ ɩɨ ɪɭɫɫɤɨɦɭ ɹɡɵ-
ɤɭ (ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɚ) / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

ɫɞɚɜɲɢɯ ȽɂА ɩɨ ɪɭɫɫɤɨɦɭ ɹɡɵɤɭ 
(ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɚ) 

ɛɚɥɥ 4,2 - - 

ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɚ  ɛɚɥɥ 3,8 - - 

Э
ɮɮ

ɟɤ
ɬɢ

ɜɧ
ɨɫ

ɬɶ
 ɭ

ɱɟ
ɛɧ

ɨ-
ɜɨ

ɫɩ
ɢɬ

ɚɬ
ɟɥ

ɶɧ
ɨɣ

 ɞ
ɟɹ

ɬɟ
ɥɶ

ɧɨ
-

ɫɬ
ɢ 

ȼɧɟɭɱɟɛ-
ɧɵɟ ɞɨ-

ɫɬɢɠɟɧɢɹ 

ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ   18,5 12,1 22 

Ⱦɨɥɹ ɩɨɛɟɞ ɞɟɬɟɣ ɜ ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ 
ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɫɬɢ: 
Ƚɨɪɨɞɫɤɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ, ɩɨɛɟɞɢɜɲɢɯ ɜ 
ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ ɧɚ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɦ, ɪɟ-
ɝɢɨɧɚɥɶɧɨɦ, ɜɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɯ / Ɉɛ-
ɳɟɟ ɱɢɫɥɨ ɜɨɫɩɢɬɚɧɧɢɤɨɜ *100 

% 21,2 10,4 41,5 

Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  30,8 12,4 46,5 

ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  36,2 47 63,7 

Ɉɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɟ ɩɪɢɡɧɚɧɢɟ ɞɨ-
ɫɬɢɠɟɧɢɣ ɭɱɚɳɢɯɫɹ:  ɦɭɧɢɰɢ-
ɩɚɥɶɧɵɣ, ɪɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ,  ɜɫɟ-
ɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɩɨɥɭɱɢɜɲɢɯ 
ɝɪɚɧɬɵ, ɱɟɥ. 

Кɨɥ-ɜɨ 25 - 9 

ɇɚɥɢɱɢɟ ɨɛɪɚɡɰɨɜɵɯ ɢ ɧɚɪɨɞ-
ɧɵɯ ɤɨɥɥɟɤɬɢɜɨɜ  

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɨɛɪɚɡɰɨɜɵɯ ɢ ɧɚɪɨɞ-
ɧɵɯ  ɤɨɥɥɟɤɬɢɜɨɜ 

Кɨɥ-ɜɨ - - 32 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɭɱɚɫɬɜɨɜɚɜɲɢɯ 
ɜ ȼɈɒ:  
Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ, ɩɪɢɧɹɜɲɢɯ ɭɱɚ-
ɫɬɢɟ ɜ ȼɈɒ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 
ɭɱɚɳɢɯɫɹ 7-ɯ-11-ɯ ɤɥɚɫɫɨɜ*100 

% 23,2 - - 

Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  49 - - 
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ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  11 - - 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ, ɡɚɧɹɜɲɢɯ ɩɪɢ-
ɡɨɜɨɟ ɦɟɫɬɨ ɜ ȼɈɒ 
Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ, ɩɨɛɟɞɢɬɟɥɟɣ ɜ  
ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟ-
ɬɟɣ, ɩɪɢɧɹɜɲɢɯ ɭɱɚɫɬɢɟ ɜ ɤɨɧɤɭɪ-
ɫɚɯ * 100 

 
 

% 

27 -  

Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  30 -  

ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  46   
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2. ɍɫɥɨɜɢɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

ɇ
аɩ

ɪа
ɜ-

ɥɟ
ɧɢ

ɟ 

ɉɨɤаɡа-
ɬɟɥɶ 

Кɪɢɬɟɪɢɢ Ɏɨɪɦɭɥа ɪаɫɱɟɬа ɩɨ  
ɞаɧɧɨɦɭ ɤɪɢɬɟɪɢɸ 

Иɡɦɟ-
ɪɟɧɢɟ 

ɪɟɡɭɥɶ-
ɬаɬа Ɉɍ 

ɋɪɟɞɧɢɣ ɩɨɤаɡаɬɟɥɶ 
ɩɨ ɦɭɧɢɰɢɩаɥɢɬɟɬɭ ɡа 

ɬɟɤɭɳɢɣ ɝɨɞ 
 

ɲɤɨɥɵ ДɈɍ ɍДɈ 

 
Ɋɟ

ɫɭ
ɪɫ

ɧɨ
ɟ 

ɨɛ
ɟɫ

ɩɟ
ɱɟ

ɧɢ
ɟ 

Кɚɱɟɫɬɜɨ 
ɤɚɞɪɨɜɨɝɨ 
ɨɛɟɫɩɟɱɟ-

ɧɢɹ 

Ⱦɨɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɢɦɟɸɳɢɯ ɤɜɚɥɢ-
ɮɢɤɚɰɢɨɧɧɵɟ ɤɚɬɟɝɨɪɢɢ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɢɦɟɸɳɢɯ ɤɚɬɟɝɨ-
ɪɢɢ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ * 100% 

% 76,3 58,2 51,5 

Ⱦɨɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɞɨ 30 ɥɟɬ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɞɨ 30 ɥɟɬ/  Ɉɛɳɟɟ 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ * 100% 

% 16,5 15,1 16,6 

Ⱦɨɥɹ ɪɭɤɨɜɨɞɹɳɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɜ 
ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɟɣ, ɢɦɟɸ-
ɳɢɯ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ «Ɇɟɧɟɞɠɟɪ» 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɭɤɨɜɨɞɹɳɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 
ɢɦɟɸɳɢɯ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ «Ɇɟɧɟɞɠɟɪ» / Кɨ-
ɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɭɤɨɜɨɞɹɳɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ * 100% 

% 100 18 56 

ɞɢɪɟɤɬɨɪɚ 
ɪɭɤɨɜɨɞɹɳɢɟ ɪɚɛɨɬɧɢɤɢ % 27,5 9,7 21 

Ⱦɨɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ ɤɭɪ-
ɫɵ ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ ɜ 
ɩɪɨɲɟɞɲɟɦ ɝɨɞɭ (108 ɱɚɫɨɜ ɢ ɛɨ-
ɥɟɟ) 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ ɤɭɪɫɵ 
ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ ɜ ɩɪɨɲɟɞɲɟɦ 
ɝɨɞɭ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ* 100% 

 
% 

25 21,3 24 

Ⱦɨɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɨɛɭɱɢɜɲɢɯɫɹ  ɜ 
ɦɟɠɤɭɪɫɨɜɨɣ ɩɟɪɢɨɞ ɧɚ ɛɚɡɟ Ɇɐ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɨɛɭɱɢɜɲɢɯɫɹ ɜ 
ɦɟɠɤɭɪɫɨɜɨɣ ɩɟɪɢɨɞ/ Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 
ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ *100 

 
% 

45,2 22,1 28 

Кɚɱɟɫɬɜɨ 
ɦɚɬɟɪɢ-
ɚɥɶɧɨ-

ɬɟɯɧɢɱɟ-
ɫɤɨɝɨ 

ɨɛɟɫɩɟɱɟ-
ɧɢɹ 

Ⱦɨɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɧɚ 1 ɤɨɦɩɶɸɬɟɪ, 
ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɧɵɣ ɤ ɫɟɬɢ ɢɧɬɟɪɧɟɬ 

Кɨɥ-ɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟ-
ɞɚɝɨɝɨɜ * 100% 

% 0,5 - 3,8 

Ⱦɨɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɢ  ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜ-
ɧɵɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɩɪɢɦɟɧɹɸɳɢɯ 
ɂКɌ ɜ ɭɩɪɚɜɥɟɧɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨ-
ɫɬɢ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɢ  ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜ-
ɧɵɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɩɪɢɦɟɧɹɸɳɢɯ ɂКɌ ɜ 
ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ / Ɉɛɳɟɟ 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ  ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɢ  ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜ-
ɧɵɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ Ɉɍ * 100 

 
% 

99,5 81 91,5 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ ɧɚ 1 ɤɨɦɩɶɸɬɟɪ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ / ɨɛɳɟɟ ɱɢɫɥɨ ɤɨɦ-
ɩɶɸɬɟɪɨɜ * 100% 

 
% 

7,4 - - 
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аɩ

ɪа
ɜ-

ɥɟ
ɧɢ

ɟ 

ɉɨɤаɡа-
ɬɟɥɶ 

Кɪɢɬɟɪɢɢ Ɏɨɪɦɭɥа ɪаɫɱɟɬа ɩɨ  
ɞаɧɧɨɦɭ ɤɪɢɬɟɪɢɸ 

Иɡɦɟ-
ɪɟɧɢɟ 

ɪɟɡɭɥɶ-
ɬаɬа Ɉɍ 

ɋɪɟɞɧɢɣ ɩɨɤаɡаɬɟɥɶ 
ɩɨ ɦɭɧɢɰɢɩаɥɢɬɟɬɭ ɡа 

ɬɟɤɭɳɢɣ ɝɨɞ 
 

ɲɤɨɥɵ ДɈɍ ɍДɈ 
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Кɚɱɟɫɬɜɨ 
ɦɚɬɟɪɢ-
ɚɥɶɧɨ-

ɬɟɯɧɢɱɟ-
ɫɤɨɝɨ 

ɨɛɟɫɩɟɱɟ-
ɧɢɹ 

Ⱦɨɥɹ ɭɱɚɳɢɯɫɹ ɧɚ 1 ɤɨɦɩɶɸɬɟɪ ɜ 
ɭɱɟɛɧɨ-ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶɧɨɦ ɩɪɨɰɟɫɫɟ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ / Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɨ ɤɨɦ-
ɩɶɸɬɟɪɨɜ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɵɯ ɜ ɭɱɟɛɧɨ-
ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶɧɨɦ ɩɪɨɰɟɫɫɟ  

 
% 

8,3 - - 

Эɥɟɤɬɪɨɧɧɚɹ ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɢ, 
ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɫɨɡɞɚɧɚ Эɥɟɤɬɪɨɧɧɚɹ ɩɪɨɯɨɞ-
ɧɚɹ"/Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɉɍ*100 

% 73 - - 

Эɥɟɤɬɪɨɧɧɚɹ ɫɬɨɥɨɜɚɹ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɢ, 
ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɫɨɡɞɚɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɚɹ ɫɬɨɥɨ-
ɜɚɹ/Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɉɍ*100 

% 11,5 - - 

ɋɨɡɞɚɧɢɟ ɞɨɫɬɭɩɧɨɣ ɫɪɟɞɵ  Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɢ, 
ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɪɟɚɥɢɡɭɟɬɫɹ ɩɪɨɟɤɬ "Ⱦɨɫɬɭɩɧɚɹ 
ɫɪɟɞɚ"/Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɉɍ*100 

% 36,5 5,2 33 

ɋɨɡɞɚɧɢɟ 
ɧɨɪɦɚɬɢɜ-

ɧɨ-
ɩɪɚɜɨɜɵɯ 

ɧɨɪɦ 

Ⱦɨɥɹ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɭɱɪɟɠɞɟ-
ɧɢɣ, ɩɪɢɧɹɬɵɯ ɧɚɞɡɨɪɧɵɦɢ ɨɪɝɚ-
ɧɚɦɢ  ɤ ɧɚɱɚɥɭ ɭɱɟɛɧɨɝɨ ɝɨɞɚ ɛɟɡ 
ɲɬɪɚɮɧɵɯ ɫɚɧɤɰɢɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɉɍ, ɩɪɢɧɹɬɵɯ ɧɚɞɡɨɪɧɵɦɢ 
ɨɪɝɚɧɚɦɢ ɛɟɡ ɲɬɪɚɮɧɵɯ ɫɚɧɤɰɢɣ/ɨɛɳɟɟ 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɉɍ *100 

% 100 100 100 

Ⱦɨɥɹ Ɉɍ, ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɸɬ 
ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹ ɧɚɞɡɨɪɧɵɯ ɨɪɝɚɧɨɜ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɉɍ, ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɸɬ 
ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹ ɧɚɞɡɨɪɧɵɯ ɨɪɝɚɧɨɜ/ ɨɛɳɟɟ 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɉɍ *100 

% 100 66,6 100 

Ɉɛɨɫɧɨɜɚɧɧɵɟ ɠɚɥɨɛɵ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɧɵɯ ɠɚɥɨɛ ɜ ɬɟɱɟ-
ɧɢɟ ɝɨɞɚ 

Кɨɥɢɱɟ-
ɫɬɜɨ 

5 7 1 
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Эɮɮɟɤɬɢɜ-
ɧɨɫɬɶ ɫɨ-

ɡɞɚɧɢɹ ɡɞɨ-
ɪɨɜɶɟɫɛɟɪɟ-

ɝɚɸɳɢɯ 
ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ 

ɋɥɭɱɚɢ ɬɪɚɜɦɚɬɢɡɦɚ ɫ ɞɟɬɶɦɢ ɢ ɜɡɪɨɫɥɵ-
ɦɢ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɭɱɟɛɧɨ-ɜɨɫɩɢɬɚɬɟɥɶɧɨɝɨ 
ɩɪɨɰɟɫɫɚ:  
                      - ɞɟɬɢ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɥɭɱɚɟɜ ɬɪɚɜɦɚɬɢɡɦɚ ɜ ɨɛ-
ɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɹɯ ɫ ɭɱɚɫɬɢ-
ɟɦ ɞɟɬɟɣ (ɜɡɪɨɫɥɵɯ) / Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧ-
ɧɨɫɬɶ ɞɟɬɟɣ (ɜɡɪɨɫɥɵɯ) * 100% 

%  
 
 

0,08 

 
 
 

0,1 

 
 
 

0,003 
  
                      - ɜɡɪɨɫɥɵɟ 

 
0,1 

 
0,02 

 
0,1 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ, ɢɦɟɸɳɢɯ ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɹ ɜ ɡɞɨ-
ɪɨɜɶɟ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ ɞɚɧɧɨɣ ɝɪɭɩɩɵ ɡɞɨ-
ɪɨɜɶɹ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ * 
100% 

    

1 ɝɪɭɩɩɚ ɡɞɨɪɨɜɶɹ % 16,7 - - 
2 ɝɪɭɩɩɚ ɡɞɨɪɨɜɶɹ % 56,8 - - 
3 ɝɪɭɩɩɚ ɡɞɨɪɨɜɶɹ % 23,9 - - 
4 ɝɪɭɩɩɚ ɡɞɨɪɨɜɶɹ % 1 - - 
5 ɝɪɭɩɩɚ ɡɞɨɪɨɜɶɹ % 0,09 - - 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ ɜ  ɥɚɝɟɪɹɯ ɫ ɞɧɟɜɧɵɦ ɩɪɟɛɵ-
ɜɚɧɢɟɦ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ ɜ  ɥɚɝɟɪɹɯ ɫ 
ɞɧɟɜɧɵɦ ɩɪɟɛɵɜɚɧɢɟɦ / Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫ-
ɥɟɧɧɨɫɬɶ ɭɱɚɳɢɯɫɹ * 100 

% 10,1 - 3 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ ɜ  ɥɚɝɟɪɹɯ ɬɪɭɞɚ ɢ ɨɬɞɵɯɚ 
(ɩɪɨɮɢɥɶɧɵɟ) 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ ɜ  ɥɚɝɟɪɹɯ ɬɪɭɞɚ 
ɢ ɨɬɞɵɯɚ / Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɭɱɚ-
ɳɢɯɫɹ * 100 

% 1,9 - - 

Ɉɯɜɚɬ ɞɟɬɟɣ ɝɨɪɹɱɢɦ ɩɢɬɚɧɢɟɦ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɳɢɯɫɹ /Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧ-
ɧɨɫɬɶ ɭɱɚɳɢɯɫɹ * 100 

% 83,8 - - 

Ⱦɨɥɹ ɞɟɬɟɣ ɡɚɧɢɦɚɸɳɢɯɫɹ ɜɨ 2 ɫɦɟɧɭ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɟɬɟɣ ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɜɨ 2 
ɫɦɟɧɭ / Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɭɱɚɳɢɯɫɹ 
* 100 

% 9,8 - - 



ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ 1 

3. ɂɧɧɨɜɚɰɢɨɧɧɵɣ ɩɪɨɰɟɫɫ 

ɇ
аɩ

ɪа
ɜɥ

ɟ-
ɧɢ

ɟ 

ɉɨɤаɡа-
ɬɟɥɶ 

Кɪɢɬɟɪɢɢ Ɏɨɪɦɭɥа ɪаɫɱɟɬа ɩɨ ɞаɧɧɨɦɭ ɤɪɢ-
ɬɟɪɢɸ 

Иɡɦɟ-
ɪɟɧɢɟ 
ɪɟɡɭɥɶ
ɡɭɥɶ-
ɬаɬа 
Ɉɍ 

ɋɪɟɞɧɢɣ ɩɨɤаɡаɬɟɥɶ 
ɩɨ ɦɭɧɢɰɢɩаɥɢɬɟɬɭ ɡа 

ɬɟɤɭɳɢɣ ɝɨɞ 
 

ɲɤɨ-
ɥɵ 

ДɈɍ ɍДɈ 

 
К

ɚɱ
ɟɫ

ɬɜ
ɨ 

ɢɧ
ɧɨ

ɜɚ
ɰɢ

ɨɧ
ɧɨ

ɣ 
ɞɟ

ɹɬ
ɟɥ

ɶɧ
ɨɫ

ɬɢ
 

3.1. ɉɪɟɞ-
ɫɬɚɜɥɟɧɢɟ 

ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟ-
ɫɤɨɝɨ ɨɩɵɬɚ 

ɍɱɚɫɬɢɟ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɜ ɨɱɧɵɯ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨ-
ɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɪɢɧɹɜɲɢɯ 
ɭɱɚɫɬɢɟ ɜ  ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪ-
ɫɚɯ / ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ * 
100% 

    

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 3,7 1,6 6,7 
Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 2,1 1,7 3,1 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 0,4 0 1,9 

ɍɱɚɫɬɢɟ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɜ ɡɚɨɱɧɵɯ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨ-
ɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɪɢɧɹɜɲɢɯ 
ɭɱɚɫɬɢɟ ɜ  ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪ-
ɫɚɯ / ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ * 
100% 

    

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 1,1 2 1,7 
Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 1,7 2 0,2 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 5,1 13 5 

Кɚɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɫɬɢɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɜ  ɨɱɧɵɯ 
ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɨɛɟɞɢɬɟɥɟɣ ɜ 
ɨɱɧɵɯ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ / 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɪɢɧɹɜɲɢɯ 
ɭɱɚɫɬɢɟ ɜ ɨɱɧɵɯ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ 
ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ * 100% 

    

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 20 8,3 8,8 
Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 55 10,8 75 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 100 0 90 

Кɚɱɟɫɬɜɨ ɭɱɚɫɬɢɹ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ ɜ  ɡɚɨɱɧɵɯ 
ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɨɛɟɞɢɬɟɥɟɣ ɜ 
ɡɚɨɱɧɵɯ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪ-
ɫɚɯ / ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɪɢɧɹɜ-
ɲɢɯ ɭɱɚɫɬɢɟ ɜ  ɡɚɨɱɧɵɯ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨ-
ɧɚɥɶɧɵɯ ɤɨɧɤɭɪɫɚɯ * 100% 

    

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 33,3 7 11,1 
Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 64,5 25 100 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 64 71,7 72 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ-ɝɪɚɧɬɨɨɛɥɚɞɚɬɟɥɟɣ Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɨɥɭɱɢɜɲɢɯ 
ɝɪɚɧɬɵ, ɱɟɥ. 

    
Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ Кɨɥ-ɜɨ 20 44 10 

Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ Кɨɥ-ɜɨ 4 0 2 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ Кɨɥ-ɜɨ 1 0 1 
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3.1. ɉɪɟɞ-
ɫɬɚɜɥɟɧɢɟ 

ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟ-
ɫɤɨɝɨ ɨɩɵɬɚ 

ɉɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɨɩɵɬɚ ɪɚɛɨɬɵ ɩɟɞɚɝɨɝɚ - 
ɨɱɧɨɟ ɜɵɫɬɭɩɥɟɧɢɟ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɪɢɧɹɜɲɢɯ 
ɭɱɚɫɬɢɟ ɜ  ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɨɩɵɬɚ  / ɨɛ-
ɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ * 100% 

    

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 7,8 2,8 17,7 
Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 7,1 2,6 7,9 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 6,6 1 8,5 

ɉɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɨɩɵɬɚ ɪɚɛɨɬɵ ɩɟɞɚɝɨɝɚ  
( ɩɭɛɥɢɤɚɰɢɢ) 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ, ɩɪɢɧɹɜɲɢɯ 
ɭɱɚɫɬɢɟ ɜ  ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɨɩɵɬɚ ɪɚɛɨ-
ɬɵ (ɩɭɛɥɢɤɚɰɢɹ) / ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 
ɩɟɞɚɝɨɝɨɜ * 100% 

    

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 6,8 3,2 8,5 
Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 1,9 1,3 3,2 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 4,3 3,1 9,3 

3.2. ɍɱɚ-
ɫɬɢɟ ɜ ɢɧ-
ɧɨɜɚɰɢɨɧ-
ɧɨɣ ɞɟɹ-

ɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

ɍɱɪɟɠɞɟɧɢɹ, ɢɦɟɸɳɢɟ ɫɬɚɬɭɫ ɨɩɨɪɧɨɣ, 
ɢɧɧɨɜɚɰɢɨɧɧɨɣ, ɩɢɥɨɬɧɨɣ ɩɥɨɳɚɞɤɢ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɣ, ɢɦɟɸɳɢɯ 
ɫɬɚɬɭɫ  ɨɩɨɪɧɨɣ,  ɢɧɧɨɜɚɰɢɨɧɧɨɣ, ɩɢ-
ɥɨɬɧɨɣ ɩɥɨɳɚɞɤɢ / Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 
ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɣ * 100% 

    

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 69,2 8,8 55,5 
Ɋɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 36,5 10,4 11 
ȼɫɟɪɨɫɫɢɣɫɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ % 2 0 33 

Ⱦɨɥɹ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɢɦɟɸ-
ɳɢɯ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɣ ɫɚɣɬ ɢɥɢ ɫɚɣɬ ɤɥɚɫɫɚ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞ. ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɢɦɟɸ-
ɳɢɯ ɫɚɣɬ/ɨɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɟɞ.  ɪɚ-
ɛɨɬɧɢɤɨɜ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɹ *100 

% 4,2 - 3,8  

 

 


